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ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

  

N. ΓΡΕΒΕΝΩΝ
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Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών τα τελευταία χρόνια δεν έχει πάψει ούτε στιγμή να καταγγέλλει μ
ε τον πιο έντονο τρόπο
την άρνηση - με διάφορα κάθε φορά προσχήματα - των πλειοψηφιών (ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ) στη
ΔΟΕ  να δεχτεί στους Διδασκαλικούς Συλλόγους ως μέλη, με πλήρη δικαιώματα, τους
ωρομίσθιους συναδέλφους. Είναι οι ίδιες παρατάξεις που στο 32ο οργανωτικό καταστατικό
συνέδριο της  ΑΔΕΔΥ, καταψήφισαν την πρόταση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ που έλεγε: 
«Δικαίωμα εγγραφής στα δημοσιοϋπαλληλικά συνδικάτα έχουν όλοι οι εργαζόμενοι σε
εργασιακούς χώρους του δημοσίου, στους εποπτευόμενους απ' το δημόσιο εργασιακούς
χώρους, στα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και στους ΟΤΑ, ανεξάρτητα από τις
εργασιακές σχέσεις και την μορφή απασχόλησής τους»
. (πρακτικά 32ου οργανωτικού καταστατικού συνεδρίου ΑΔΕΔΥ, σελίδα 49)
αποκαλύπτοντας  για μια ακόμα φορά την ταύτισή τους με όλους εκείνους που θέλουν τους
εργαζόμενους διαιρεμένους και χωρίς δικαιώματα για να μπορούν να τους ελέγχουν και να
τους χειραγωγούν.

  

Στην 77η Γ.Σ. επιτέλους η ΔΟΕ αποφάσισε να συμπεριλάβει και τους ωρομίσθιους στα μέλη
της. Στο άρθρο 51 καταλήγει: «Μέχρι την εναρμόνιση των καταστατικών τους μπορούν ν'
αξιοποιούν τις διατάξεις του καταστατικού της ΔΟΕ.» Και όμως το ΔΣ του Συλλόγου
Γρεβενών με ψήφους 6 κατά (ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ) και 1 υπέρ (ΕΣΑΚ-ΔΕΕ) αποφάσισε να μη γίνουν
μέλη του συλλόγου οι ωρομίσθιοι με το αιτιολογικό: αφού πρόκειται και  για εκλογές για την
ανάδειξη Δ.Σ.(εκτός από αντιπροσώπων) δε μπορούν να γίνουν μέλη επειδή δεν έχουμε
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αλλάξει το καταστατικό. Υπερασπίζονται τη «νομιμότητα» της γραφειοκρατίας που βάζει
τον τύπο πάνω από την ουσία.

  

  Θεωρούμε απαράδεκτη και καταδικαστέα αυτή τη στάση των συγκεκριμένων
συνδικαλιστικών παρατάξεων που, εκτός των άλλων, αντιμετωπίζουν τους ωρομίσθιους
συναδέλφους ως εκπαιδευτικούς β΄ κατηγορίας, υπονομεύουν την ενότητα του
συνδικαλιστικού κινήματος, διευκολύνουν την κυβέρνηση στην υλοποίηση του δόγματος
«διαίρει και βασίλευε» στο χώρο των εκπαιδευτικών και καλλιεργούν συντεχνιακές
αντιλήψεις, διασπώντας και αποδυναμώνοντας τους αγώνες. Οι συνδικαλιστικές δυνάμεις
που στήριξαν και συνεχίζουν να στηρίζουν μια τέτοια στάση αναλαμβάνουν τεράστιες και
ιστορικές ευθύνες.

  

Το ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ θεωρεί τους ωρομίσθιους ως το πιο ευάλωτο κομμάτι του
κλάδου  και απαιτεί την ισότιμη
συμμετοχή του  στα
συνδικάτα
, γιατί πιστεύει ότι η
ενεργή συμμετοχή τους σε συνδικαλιστικές διαδικασίες είναι ο μόνος δρόμος για
να πάψουν να βρίσκονται σε 
«δουλοκτητική» ομηρία
και να χρησιμοποιούνται κατά περίσταση σαν εκλογική στρατιά του
δικομματισμού.

  

Οι ωρομίσθιοι συνάδελφοι είναι τα κατεξοχήν θύματα της ίδιας αντιεκπαιδευτικής -
αντιλαϊκής πολιτικής την οποία βιώνουμε όλοι (μόνιμοι, αναπληρωτές, ωρομίσθιοι,
αδιόριστοι),  όπως και το Δημόσιο Σχολείο, στο οποίο η
μόρφωση υποβαθμίζεται για λογαριασμό της κατάρτισης, η γνώση εξοβελίζεται σε όφελος
των ασύνδετων πληροφοριών με τις οποίες βομβαρδίζονται οι μαθητές, ο λειτουργικός
αναλφαβητισμός καλπάζει, οι εργασιακές σχέσεις ανατρέπονται και η μονιμότητα
αμφισβητείται, υπονομεύεται και σιγά - σιγά καταργείται.

  

Χρειάζεται να παλέψουμε ενωμένοι για την κατάργηση του θεσμού των ωρομισθίων
και αναπληρωτών, εναντίον του συνόλου της αντιεκπαιδευτικής και αντιλαϊκής
πολιτικής, την προβολή και διεκδίκηση των αιτημάτων που πηγάζουν από τις
σύγχρονες λαϊκές ανάγκες, τις δικές μας ανάγκες και απαιτήσεις.
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 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

  

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ  ΤΩΡΑ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΑΙ ΝΑ
ΕΓΓΡΑΦΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
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